

для души

Дорогами веры

В Нижегородской области есть много прекрасных мест, где человек отдыхает душой.

Недавно члены женского клуба «Вдохновение» открыли для себя Оранский Богородицкий мужской монастырь. Присутствовали на литургии, а затем отец Петр подробно рассказал историю монастыря, который был основан в 1634 году. Из его рассказа мы узнали о главной святыне – чудотворной иконе Владимирской Богоматери. За годы существования обители произошло более 500 чудесных исцелений от Оранской иконы. Мы смогли прикоснуться к этой святыне (икона до сих пор хранится в монастыре). Не обошли стороной и святой источник, который находится на территории монастыря. Впечатления от поездки остались самые светлые.

О. СМИРНОВА (В. Талызина)